Komunalny Zaktad
Gospodarki Mieszkaniowej
w Katowicach

NZ.231.77.2016 MK Katowice, dnia 07.07.2016r.

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANA TRESCI STWZ

Przetarg nieograniczony pn:

Swiadczenie ustug w zakresie usuwania odpadéw komunalnych z miejsc
nieprzeznaczonych do ich sktadowania i magazynowania

Na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwier publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2015r,, poz. 2164) Zamawiajacy, Komunalny Zaktad Gospodarki
Mieszkaniowej w Katowicach przekazuje Wykonawcom tres¢ Zapytan oraz udziela wyjasnien.

Pytanie 1

Czy odpady (w tym gruz) przeznaczone do wywiezienia zlokalizowane beda na poziomie ,,0” (4.
Z poziomu terenu), czy tez nalezy je odbiera¢ z piwnic, badz strychéw?

Odpowiedz

Przeznaczone do wywiezienia odpady (w tym gruz) zlokalizowane beda na poziomie gruntu.

Pytanie 2

Czy odpady (w tym gruz) przeznaczone do wywiezienia zlokalizowane beda na podwérkach
z trudno dostepnym dojazdem (np. na podwérkach wewnetrznych)?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie jest w stanie wykluczyé, ze przeznaczone do wywiezienia odpady (w tym gruz)
beda zlokalizowane na podwérkach z trudno dostepnym  dojazdem, poniewaz nie mozna
przewidzie¢ gdzie zostang porzucone odpady. Tym samym nie mozna przewidzie¢ ilu zlecen beda
dotyczy¢ takie sytuacje.

Zgodnie z rozdzialem III pkt 3 SIWZ oraz §3 ust. 3 wzoru umowy zaméwienie obejmuje
przetransportowanie odpadéw do miejsca prawem dopuszczonego niezaleznie od warunkéw
atmosferycznych, czy utrudnionego dojazdu do nieruchomosci,

Pytanie 3

Jaka jest przewidywana minimalna ilogé¢ m? odpadéw (w tym gruzu) do jednorazowego odbioru?
Odpowiedz

Zamawiajgcy przewiduje, Ze minimalna ilog¢ odpadéw (w tym gruzu) do jednorazowego odbioru
bedzie wynosi¢ od ok. 1 m?,

Pytanie 4

Jaka czes¢ procentowsy odpadéw przeznaczonych do Wwywiezienia stanowic bedzie gruz?
Odpowiedz

Zamawiajacy przewiduje, ze gruz bedzie stanowi¢ ok. 25 % odpadéw przeznaczonych do
wywiezienia,

Pytanie 5

Jezeli wykonawca nie wykaze wykonywanych ustug na kwote 50 000 zt bo nie wykonywal takich
ustug bedzie podlegal odrzuceniu ?

Odpowiedz

Zgodnie z rozdzialem VI pkt 3a SIWZ w celu potwierdzenia speliania warunku posiadania
wiedzy i doswiadczenia wykonawca musi wykazaé ze wykonat/ wykonuje w ciagu ostatnich
trzech lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest



krotszy w tym okresie, co najmniej jedna usluge polegajaca na odbiorze/zebraniu
i transporcie odpadéw, o wartoéci nie mniejszej niz 50.000,00 zi (brutto).

Jednoczeénie zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy Pzp oraz rozdzialem VII pkt 3 i 4 SIWZ Wykonawrca
moze polegac na zasobach innych podmiotow.

Jesli Wykonawca nie wykaze wykonania/ wykonywania ustug zostanie wykluczony na podstawie
art. 24 ust. 2 pkt 4 ustawy Pzp, gdyz nie wykaze spelniania warunkéw udziatu w postepowaniu.

Pytanie 6

Ile wyniesie zakres sprzatania przy jednorazowym zleceniu m? lub m3?
Odpowiedz

Odpowiedz jak na pytanie nr 3.

Pytanie 7

Czy wykonawca na podstawie zlecenia moze wywieé¢ odpady na pszok w Katowicach?
Odpowiedz

Zgodnie z rozdzialem III pkt 3 SIWZ oraz §3 ust. 3 wzoru umowy Wykonawca bedzie
zobowigzany do przetransportowania/wywozu odpadéw do miejsc prawem dopuszczonych.
Zamawiajacy nie bedzie wskazywat Wykonawcy konkretnego miejsca wywozu odpad6w, ani nie
jest w stanie zapewni¢ darmowego odbioru odpadéw w zadnym punkcie ich odbioru w
Katowicach.

W koszty ceny jednostkowej (netto) za usuniecie (zebranie oraz zaladowanie) i transport do miejsc
prawem dopuszczonym 1 m? porzuconych odpadéw nalezy wkalkulowac oplate za skladowanie
odpadow (rozdziat XV pkt 2 SIWZ).

Pytanie 8

Czy wykonawca musi posiada¢ auto do przewozu odpadéw?

Odpowiedz

Zgodnie z rozdzialem II pkt 3 SIWZ oraz §3 ust. 3 wzoru umowy Wykonawca bedzie
zobowigzany do "..podstawienia odpowiedniego pojemnika lub samochodu na odpady...".
Zamawiajacy dopuszcza dowolna forme dysponowania pojazdem przeznaczonym do realizacji
zlecenia. Jednakze zgodnie z rozdziatem XV pkt 2 SIWZ cena jednostkowa (netto) za usuniecie
(zebranie oraz zaladowanie) i transport do miejsc prawem dopuszczonym 1 m? porzuconych
odpadéw powinna obejmowa¢ koszty miedzy innymi sprzetu i materialéw (np. samochodu do
przewozu odpadéw).

Pytanie 9

Jakiego typu beda to odpady ?

Odpowiedz

Zgodnie z rozdzialem III pkt 2 i 4 SIWZ oraz § 1 ust. 1 i 2 wzoru umowy beda to odpady
komunalne (w tym gruz - zgodnie z kategorig 200399), przedmiot zamowienia nie obejmuje
odbioru i zagospodarowania odpadow komunalnych z nieruchomosci zamieszkatych, okreslonych
w uchwale Rady Miasta Katowice z dnia 29.10.2014r. nr LVI/1331/14 oraz odpadéw

niebezpiecznych.



Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy zmienia termin skladania

i otwarcia ofert.

Miejsce w SIWZ

Tre$é SIWZ przed zmiana

Tresé SIWZ po zmianie

Rozdzial XIII pkt
8 SIWZ

Nie otwiera¢ przed 11.07.2016r.,
godz. 09:00

Nie otwiera¢ przed 12.07.2016r.,
godz. 09:00

Rozdziat XIV pkt
1SIWZ

Oferta powinna by¢ zlozona do dnia
11.07.2016r. do godz. 0845 w
Sekretariacie Zamawiajgcego, 40-126
Katowice, ul. Grazyniskiego 5, I pietro.

Oferta powinna by¢ zlozona do dnia
12.07.2016r. do godz. 0845 w
Sekretariacie Zamawiajacego, 40-126
Katowice, ul. Grazynskiego 5, I pietro.

Rozdzial XIV pkt
3 SIWZ

Otwarcie ofert nastapi w dniu
11.07.2016r. o godz. 09:00 w KZGM w
Katowicach, ul. Grazynskiego 5, Sala
konferencyjna.

Otwarcie  ofert nastagpi w  dniu
12.07.2016r. o godz. 09:00 w KZGM w
Katowicach, ul. Grazyriskiego 5, Sala
konferencyjna.

Otrzymuja:

- Wszyscy uczestnicy postepowania,

-NZ-a/a.

Ewsling Kglodaiejczyk
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